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Inleiding:
Volgens de Wet Medezeggenschap op Scholen (WMS) is iedere school verplicht een medezeggenschapsraad (MR) in te stellen. De MR heeft de bevoegdheid om mee te praten over elk belangrijk besluit dat de directie wil nemen. Bovendien heeft de MR adviesrecht en instemmingsrecht. Adviesrecht wil zeggen dat de directie serieus moet reageren op het advies dat de MR geeft. Instemmingsrecht wil zeggen dat de directie een besluit niet kan nemen zonder de instemming van de MR. In de Wet Medezeggenschap Scholen (WMS) en het MR-reglement zijn taken en bevoegdheden van de MR vastgelegd. Voor geïnteresseerden ligt het reglement op school ter inzage.

Samenstelling MR:
De MR bestaat voor de helft uit ouders en voor de andere helft uit personeel. De leden van de MR hebben voor een periode van 3 jaar zitting, waarna men zich (voor een periode) herkiesbaar kan stellen. Ieder jaar zal een lid van de oudergeleding en een lid van het team volgens rooster aftreden. De MR van de Wingerd bestaat uit 3 ouders en 3 teamleden. Voor kalenderjaar 2020 waren vanuit de personeelsgeleden betrokken: Karin Derks, Terry Bolink en Marianne Corjanus. Vanaf juni 2020 is Karin vervangen door Chris Ketelaar.
Vanuit de oudergeleding waren dit: Annette Manders, Pascal Barneveld, Maarten Koorman.
In juni 2020 nam Pascal Barneveld afscheid, later ook Annette Manders. Na verkiezingen in oktober bestaat de oudergeleding van de MR uit Marieke Joosten (voorzitter), Maarten Broekema en Maarten Koorman.

GMR:
Onze school maakt onderdeel uit van Catent. Deze stichting heeft een gemeenschappelijke medezeggenschapsraad (GMR), waarin alle scholen van Catent vertegenwoordigd zijn. Net als de MR bestaat de GMR voor de helft uit ouders en uit personeelsleden. Vanuit onze school is er geen vertegenwoordiging in de GMR. Ouders en leerkrachten (identiek aantal, wens: 6 ouders en 6 personeelsleden) hebben namens een aantal scholen zitting in de GMR.

Jaarplan:
Bij aanvang van het schooljaar heeft de MR een jaarplanning gemaakt met te bespreken onderwerpen voor alle 6 vergaderingen. 

Over de volgende onderwerpen is de MR om instemming gevraagd:
· Onderwijskundig jaarplan 2020 (ingestemd)
· Ondersteuningsprofiel 2019-2020 (ingestemd)
· Onderwijskundig jaarverslag 2020 (ingestemd)
· Schoolgids 2020-2021 (ingestemd)
· Vakantieregeling schooljaar 2020-2021 (ingestemd)
· Schoolplan 2020 – 2023 (ingestemd)

Over de volgende onderwerpen is de MR om advies gevraagd:
· Start derde kleutergroep tot de zomervakantie
· Begroting kalenderjaar 2021
· Afspraken vanuit maatregelen i.v.m. COVID-19 (maart en december 2020)

Overige onderwerpen waarbij MR betrokken was:
· Voortgang/ontwikkeling verschillende groepen 
· Audit maart 2020
· Andere schooltijden
· Ouderbetrokkenheid
· Verkiezing MR oudergeleding
· Formatie
· Inzet werkdrukgelden 2020-2021 
· Procedure benoeming directeur


Communicatie
De notulen van de MR-vergaderingen werden verspreid via de website van de school. Tevens werd er van iedere vergadering kort verslag geplaatst in de nieuwsbrief “De Druivenpers”. 

Ouders worden uitgenodigd vragen en opmerkingen aan de MR door te geven via het e-mailadres mr@de-wingerd.nl en door de leden van de MR aan te spreken. 
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